MATEPUAJIBI 3AJIAHUN
OJIUMITUA Bl ITKOJIbHUKOB 11O MATEMATUKE «CAMMAT - 2010»

11 KJIACC

> 1. CKoJIbKO pereHnii B HATYPaJbHBIX UHUC/IaX UMEET yPaBHEHUE

HOK (z;y) = HOK (2009; 2010)?

> 2. Ussectno, uro 3z + y > 13. Jokaxkute, urto 4a? + 3% > 52.
Pemenne: Hepasencrso 13(422 + y?) > 4(3z + y)? seimonneno mis seex z, y. OHO CBOIUTCA K Hepa-
BenctBy (4r — 3y)? > 0. Orciona

4

4
13(3x—l—y)2 > — - 13% =52.

42 22
7+ y 13

> 3. MoXKHO JIn B € ITMHUYHOM KBaJIpaTe Pa3MeCTUTh 0e3 ImepeceveHuii BOceMb ITPABUILHBIX TPEYTOJTbHUKOB

€O CTOPOHOM 5?

> 4. Pemutb cucremy
[z +y] —{y+ 2z} = 20,09,
[y + 2] —{z + z} = 20, (10),
[z +z2] —{z+y}=2011

rje [x] - mesas 9acTb duciaa r, T - APOOHAS YACTb THCIA T.

> 5. Haitzimre Bce mesble perenns HepaBeHCTBA

20t 4 22009 > 200/5008 — 2007« + 1.

> 6. Pacmoso:kuTh Ha IJIOCKOCTH YeThIpe TOYKU TakK, 9TOObI BCE IOMapHbIE PACCTOTHUS MEXKJy HUMU
IIPUHUMAJIN TOJIBKO J1Ba 3HavdeHus v/ 10 u +/20. Haityiure Bce BUJIBI TaKUX PACIIOJIOXKEHUIA.

> 7. Ha mepBblil Kypc MEXaHUKO-MaTEeMAaTUIEeCKOTO (haKy/IbTeTa MOoCTynuao He Oosee 220 CTyIeHTOB, HO
u "He menee 140. Ilpudem nosoBuna n3 nux ObLIn Megaauctol. [loce neppoit ceccun 30 cTyeHTOB ObLIN
OTYHNCJIEHBI 32 HEYCIeBAeMOCTb M HUHCIO MEIAJUCTOB cOKpaTuiaoch Ha 6%. CKOJIBLKO CTYIEHTOB Hada/Iu
oOydeHne Ha MEPBOM KypCe U CKOJIbKO MEJAJUCTOB OBLIO OTIIO UTOraM IIePBOil ceccuu.

> 8. /lokaxkure, YTO YUCIIO
14032010 . 20101403

COCTaBHOEC.



> 9. Jlan orpesok jymHoit V/33 cm. C HoMOIIbIO IUPKYJ/Is U JIMHEHKH HOCTPOiiTe OTPe30K JJIMHOM 31 cM.

> 10. IIpoekmusg HEKOTOPOro MHOTOI'DAHHUKA HA TPHU B3aWMOIIEPIIEHTH- 7 N N
KyJIsIDHBIE TJIOCKOCTU UMeeT BuJI: Puc. 2 (Buj criepejiu, BUJL ClipaBa, BUJL ¢ > >

CBEPXY COOTBETCTBEHHO). [{okazKkuTe, 9TO B 9TOT MHOTOTDAHHUK MOXKHO | - AN AN
BIIACATDH Iap U €CJIM 3TO BO3MOXKHO HaJIATE PaIIyC 3TOrO IIapa.




